
Relatório de Lista de Preços
Focco3i RPRV0304
Data: 17/07/2024 14:21:23

Pag.: 1 de 5

Empresa...............: 1  IRMÃOS FISCHER S/A IND E COM

Tabela de Preço.......: 79

Representante.........: Todos

Cliente...............: Todos

Item..................: Todos

Máscara...............: Todos

Classificação.........: Pasta Contábil

Class. Item...........: 80.001.001.0100

Linhas de produto.....: Todos

Tipo da lista.........: Todas

Status da lista.......: Ativo

Layout................: Padrão

Status do item........: Ativo

Versão: 3.28.0

 Parâmetros

 HASTE DO PEDAL MOB-130 G2
ADESIVO SILICONE TRANSPARENTE NEUTRO 280G
ANEL DA RODA DA BET 350L
ANEL DE RETENCAO FORMA BASICA PARA EIXO D. 25,4 MM
ANEL DO EIXO DO TAMBOR BET 220L
ANEL ELASTICO P/ EIXOS D 13
ANEL ELASTICO P/ EIXOS D 20
ANEL ELASTICO P/ EIXOS D 38 BET 130
ANEL ELASTICO P/ EIXOS D 48
ARRUELA BETONEIRA 400L
ARRUELA COM TRAVA D30 ZN MB06
ARRUELA COM TRAVA D40 ZN MB08
ARRUELA DE VEDAÇÃO MOB-130 G2 (ZINCADA)
ARRUELA FIXAÇÃO DO EIXO
ARRUELA LISA D14XD24X0,5  LATÃO
ARRUELA LISA FABR DE AJUSTE BET 130L
ARRUELA LISA FABR 1/2 DIN 125 NT
ARRUELA LISA 1" ZB
ARRUELA LISA 5/16" NT
ARRUELA PRESSAO 3/4" ZB
ARRUELA PRESSAO 5/16" DIN 125 ZB
ARRUELA PRESSAO 7/8" ZB ESP 4,8
BALANÇA BET 120L
BALANÇA BET 130L
BALANÇA BET 220L
BALANÇA BET 350L/400L
BALANÇA CENTRAL MOB-130 G2
BALANÇA CENTRAL MOB-400 G2
BALANÇA MOB 400L
BASE CABINE MOTOR BETONEIRA MOB 400 LITROS PP
BASE DA ESTRUTURA BET 120L
BASE DA ESTRUTURA BET 350/220L/400L
BASE DO MANCAL BET 220/350L/400L
BASE DO MANCAL DA BET 120L
BASE MOTOR BET 120L
BASE SUPERIOR BET 220/350/400L
BLANK ACO CARB  2,0XD303MM NAT FF PROT ENGREN

Moeda:  79    TABELA GERAL PEÇAS (ASSISTENTES TEM 40% DESC.)Tabela:1Emp:

 Cliente:

DescriçãoItem

 12,03
 51,84
 3,37
 1,30
 3,70
 0,56
 5,96
 3,70
 5,74

 10,18
 1,85
 2,74
 6,22

 12,03
 2,78
 4,88
 1,85
 2,22
 0,37
 1,11
 0,37
 3,70

 428,83
 244,57
 486,55
 469,90
 139,31
 400,16
 816,22
 77,33
 8,51

 12,03
 16,65
 8,51

 38,30
 17,95
 17,58

Preço

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Situação % IPI

   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   6,50
   0,00
   6,50
   6,50
   6,50
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   3,25

UM

UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN

Observação: A SUGESTÃO DA EMPRESA IRMÃOS FISCHER É QUE A ASSISTÊNCIA TÉCNICA TRABALHE COM OS PREÇOS
BRUTOS DA TABELA P/ COBRANÇA AO CONSUMIDOR.

18665
16436
1406
25265
1518
12169
16664
8935
9749
28719
27
28
13527
9800
4723
9160
3366
24
2562
9798
9081
9025
1462
8780
1419
1418
13513
16415
9721
7317
1864
1212
1450
1867
1093
1451
9720



Relatório de Lista de Preços
Focco3i RPRV0304
Data: 17/07/2024 14:21:23

Pag.: 2 de 5

VOLANTE MOB 400L
BRAÇO LATERAL - LADO MOTOR MOB-400 G2
BRAÇO LATERAL - LADO VOLANTE MOB-400 G2
BRAÇO LATERAL (LADO MOTOR) MOB-130 G2
BRAÇO LATERAL (LADO VOLANTE) MOB-130 G2
CABINE MOTOR BET 130L (S/MOTOR)
CABINE MOTOR BETONEIRA 130 LITROS PP
CABO ALIMENTACAO 127V/220V BETONEIRA 120L
CALOTA INFERIOR BETONEIRA 130/150L
CALOTA SUPERIOR BETONEIRA 130L
CANTONEIRA AÇO CARBONO 1.1/2X1/8X6000MM NATURAL
CHAPA DE FIXAÇÃO CABINE MOTOR MOB-400
CHAPEU DO TAMBOR MOB 400L
CHAVETA DA POLIA BET 120/220/350L (4,75X12,7X50)
CHAVETA DO PINHÃO  220/350/400L (4,76X40)
CHAVETA PINHAO FF MOB PRO 400L
CHICOTE 127V MOTOR BETONEIRA
CHICOTE 220V MOTOR BETONEIRA
CONJ EIXO VOLANTE PP
CONJ PINHÃO VOLANTE BET 220L 80.01.20.020
CONJUNTO ACESSÓRIOS BETONEIRA 130L
CONJUNTO BALANCA BETONEIRA MOBPRO 400L (AST)
CONJUNTO BASE DO MOTOR BETONEIRA MOBPRO 400L (AST)
CONJUNTO BASE DO MOTOR MOB-400 G2
CONJUNTO BRACO LADO MOTOR BETONEIRA MOBPRO 400L
(AST)
CONJUNTO BRACO LADO VOLANTE BETONEIRA MOBPRO 400L
(AST)
CONJUNTO CALOTA INFERIOR MOBPRO 400L
CONJUNTO CALOTA SUPERIOR BETONEIRA MOBPRO 400L (AST)
CONJUNTO DA RODA MOB 400L
CONJUNTO DA RODA MOB-400 G2
CONJUNTO DA RODA 130L
CONJUNTO DO PÉ BET 130L
CONJUNTO DO PÉ MOB 400L
CONJUNTO ENGRANAGEM DO VOLANTE MOBPRO 400L
CONJUNTO FLANGE DO VOLANTE BETONEIRA MOBPRO (AST)
CONJUNTO FLANGE TAMBOR BET 130L
CONJUNTO PINHAO  VOLANTE MOB 400 G2
CONJUNTO POS PINTURA
CONJUNTO PRE-MONTADO TAMBOR 130
CONJUNTO PROTEÇÃO CREMALHEIRA MOB-130 G2 ( AST)
CONJUNTO PROTECAO CREMALHEIRA MOB-400 G2 ( AST)
CONJUNTO SUPORTE MOTOR MOB-130
CONJUNTO SUPORTE MOTOR MOB-130 G2
CONTRA PINO ACO CARBONO 3/16X1.1/2 ZN BR
CONTRA PINO ACO CARBONO 3/16X2 ZN BR
CONTRA PINO ACO CARBONO 3/32X1.1/4 NAT
CORREIA EM V A-36
CORREIA EM V A-48
CORREIA EM V 3L 310 BET 130
CREMALHEIRA FERRO FUNDIDO MOB-400 G2 (USINADA)
CREMALHEIRA 220L FIS-245
CREMALHEIRA 350/400L FIS-350
EIXO DA BET 220L MACIÇO 25,4 X 812MM
EIXO DA POLIA / PINHÃO MOB 400L
EIXO DA POLIA / PINHÃO MOB-400 G2

Moeda:  79    TABELA GERAL PEÇAS (ASSISTENTES TEM 40% DESC.)Tabela:1Emp:

 Cliente:

DescriçãoItem

 162,25
 152,44
 69,93
 73,82

 119,55
 40,70
 9,73

 291,93
 455,84
 15,17
 33,49

 210,53
 3,70
 3,70
 3,70
 8,88
 5,00

 61,05
 47,10
 76,22

 379,25
 105,08
 315,24
 116,00

 99,20

 2.223,70
 826,43
 313,76
 166,87
 117,66
 101,38
 188,89
 212,57
 50,69

 224,96
 88,06

 725,20
 1.812,26

 61,05
 136,90
 78,81

 124,32
 0,74
 3,70
 0,37

 60,94
 20,35
 12,58

 712,62
 260,30
 523,33
 264,92
 54,76
 55,32

Preço

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Ativo

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Situação % IPI

   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   5,00
   0,00
   0,00
   3,25
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   5,00
   5,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00

   0,00

   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00

UM

UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
KG
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN

UN

UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN

Observação: A SUGESTÃO DA EMPRESA IRMÃOS FISCHER É QUE A ASSISTÊNCIA TÉCNICA TRABALHE COM OS PREÇOS
BRUTOS DA TABELA P/ COBRANÇA AO CONSUMIDOR.

16425
16419
13533
13495
9373
8040
552
8750
8751
4834
13184
9731
1449
1447
29776
14743
14759
28733
2466
9125
29218
29221
16646
29217

29219

29227
29220
9628
16645
8797
8802
9676
29223
29222
9110
25471
28736
9096
19755
19652
13476
13493
122
123
121
124
130
8913
13529
146
145
3105
9751
16663



Relatório de Lista de Preços
Focco3i RPRV0304
Data: 17/07/2024 14:21:23

Pag.: 3 de 5

EIXO DA RODA BET 350/400L
EIXO DO PINHAO DO VOLANTE MOB 400 G2
EIXO DO PINHAO MOB-130 G2
EIXO DO TAMBOR BET 130L
EIXO DO TAMBOR MOB 400L
EIXO DO TAMBOR MOB-130 G2
EIXO PINHAO BET 400L
EIXO POLIA AL/PINHAO FOFO MOB-400G2 (USINADO)
ENGRENAGEM VOLANTE USINADO MOB-400 G2 PINTADO
ESTRUTURA BET 130L
ESTRUTURA BET 220L
ESTRUTURA BET 220L P/ RODA 3,50X8
ESTRUTURA BET 350L P/RODA ARO13"
ESTRUTURA BETONEIRA MOB-400 G2
ESTRUTURA BETONEIRA 400L PINTADA (AST)
ESTRUTURA MOB-130 G2
ETIQ IDENTIF MOB 400 G2
ETIQ INST LUBRIF CREMALHEIRA FERRO FUND MOB-400 G2
ETIQ INST LUBRIF CREMALHEIRA NYLON MOB-400G2
FECHAMENTO BASE MOTOR
FECHAMENTO PINHAO BETONEIRA 400L
FECHAMENTO PINHAO MOB-130 G2
FECHAMENTO PINHÃO MOB-400 G2
FLANGE DO TAMBOR  BET 130L
FLANGE DO TAMBOR C/FURO BET 130L
GRAXEIRA DE BICO M6 RETA
GRAXEIRA DE BICO M8 90 GRAUS
HASTE DO PEDAL BET 400L
HASTE PEDAL MOBPRO 400L
INTERRUPTOR MONOFASICO MOB 400 L MARGIRIUS
INTERRUPTOR TRIFASICO MOB 400 L MARGIRIUS
JUNTA DE VEDAÇÃO CORTIÇA EMBORRACHADA 5017 PRETA
MOB 400 L
KIT CREMALHEIRA FERRO FUNDIDO MOB-400 (AST)
KIT CREMALHEIRA NYLON MOB-130 (AST)
KIT CREMALHEIRA NYLON MOB-400 (AST)
MANCAL BETONEIRA 130 LITROS NYLON
MANCAL MOTOR MOBPRO 400L
MANCAL TRASEIRO BET 120L
MANCAL TRASEIRO MOB400G2 (AST)
MANCAL VOLANTE BET 220/350/400L
MANCAL VOLANTE USINADO BET 120L MOD 17 USINADO
MANUAL INSTRUCOES BETONEIRA MOB-400 G2 NBR 16329
MANUAL INSTRUCOES REDE/BETONEIRA MOB - 400 G2
MANUAL INSTRUCOES REDE/BETONEIRA MOB 400
MODULO DE SEG BETONEIRA 2CV MON 110/220V
MODULO DE SEG BETONEIRA 2CV TRIF 220V
MODULO DE SEG BETONEIRA 2CV TRIF 380V
MODULO DE SEGURANÇA BETONEIRA MOB-130  MONO 127/220V
MODULO DE SEGURANÇA BETONEIRA 2CV MONO 127V
MODULO DE SEGURANÇA BETONEIRA 2CV MONO 220V
MODULO DE SEGURANÇA BETONEIRA 2CV TRIFASICO 220V
MODULO DE SEGURANÇA BETONEIRA 2CV TRIFASICO 380V
MOLA DA TRAVA BET
MOTOR MON 127/220V 4P 2CV 60HZ IP21
MOTOR TRIF 220/380V 4P 2CV 60HZ IP21
MOTOR 127/220V 4P 1/3CV 60HZ C/PES

Moeda:  79    TABELA GERAL PEÇAS (ASSISTENTES TEM 40% DESC.)Tabela:1Emp:

 Cliente:

DescriçãoItem

 95,83
 55,87
 30,53
 83,81

 191,29
 83,81
 43,85
 53,28

 288,05
 268,99
 864,51
 974,58

 1.824,10
 922,78
 965,70
 363,71

 2,15
 3,29
 5,33

 41,07
 10,36
 13,69
 16,84
 58,28
 61,42
 4,07
 1,85

 12,21
 15,24
 67,16
 67,34
 2,33

 747,40
 52,54
 78,81
 31,19
 72,34
 70,86
 81,03
 24,79
 66,60
 13,73
 10,06
 1,70

 449,70
 919,27
 952,53
 413,85
 557,78
 469,60
 497,28
 844,71

 3,70
 1.877,38
 2.026,68

 712,92

Preço

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Situação % IPI

   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00

   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00

UM

UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN

CJ
CJ
CJ
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN

Observação: A SUGESTÃO DA EMPRESA IRMÃOS FISCHER É QUE A ASSISTÊNCIA TÉCNICA TRABALHE COM OS PREÇOS
BRUTOS DA TABELA P/ COBRANÇA AO CONSUMIDOR.

1289
25267
13535
8788
9878
13502
28739
22340
24551
8793
1767
3103
3114
16625
30153
13482
17392
17892
17391
28710
28718
13506
13503
9370
8787
436
437
9126
29224
9758
9759
9993

17931
18583
17519
8041
29226
1865
23898
1202
4396
20781
16697
10438
28712
28713
28756
13480
19782
19639
19790
19795
370
28721
28722
8912



Relatório de Lista de Preços
Focco3i RPRV0304
Data: 17/07/2024 14:21:23

Pag.: 4 de 5

MOTOR 2 CV 4 POLOS MONOFASICO 350/400L
MOTOR 2 CV 4 POLOS MONOFASICO 50HZ
MOTOR 2 CV 4 POLOS TRIFASICO 350/400L
MOTOR 2 CV 4 POLOS TRIFASICO 50HZ
NABO DO TAMBOR MOB 400L
PA MISTURADORA BET 120L
PA MISTURADORA BET 130L
PA MISTURADORA BET 350/400L
PA MISTURADORA MOB 400 L
PARAF CAB CHATA AA FC INOX 304 DIN 7982 3,5 X 32 NT
PARAF CAB ESCAREADA FC INOX 304 M4 X 16 NT
PARAF CAB SEXT ACO CARB RI UNC 5/16 X 3/4" ZB
PARAF CAB SEXT G5 RI UNC 3/8 X 1.1/4" ZB
PARAF CAB SEXT RP UNC 5/16 X 4" ZB
PARAF CAB SEXT RP UNC 5/16 X 5.1/2" ZB
PARAF CAB SEXT UNC 1/2 X 1" ZB
PARAF CAB SEXT UNC 3/16 X 1/2" NT
PARAF CAB SEXT UNC 3/8 X 1.1/2 NT
PARAF CAB SEXT UNC 3/8 X 1.1/4" NT
PARAF CAB SEXT UNC 3/8 X 3.1/2" ZB
PARAF CAB SEXT UNC 5/16 X 1" ZB
PARAF CAB SEXT UNC 5/16 X 2.1/4 ZB
PARAF CAB SEXT UNC 5/16 X 3.1/2" NT
PARAF CAB SEXT UNC 5/8 X 1.3/4" ZB
PARAF CABECA SEXTAVADA FLANGEADA S/FENDA EJF FF DK
70X20 AT ZN BCO

PARAFUSO C/ CAB CILINDRICA SEXT INT UNC 3/8X1.1/2"
PARAFUSO C/ CAB CILINDRICA SEXT INT UNC 3/8X2"
PARAFUSO C/ CAB CILINDRICA SEXT INT UNC 5/16X2"
PARAFUSO RODA ARO 13 CAB 17 M12X1,5
PASSA CABO BORRACHA BETONEIRA (GR3080A)
PEDAL BET 120/220/350L
PEDAL BET 130 L
PEDAL MOB PRO 400L
PEDAL MOB 400 L
PERFIL CENTRAL PROTEÇÃO CREMALHEIRA MOB-400 G2
PERFIL LATERAL PROTEÇÃO CREMALHEIRA MOB-400 G2
PINHAO BETONEIRA 400L USINADO
PINHÃO CREMALHEIRA USINADO MOB 400L
PINHÃO USINADO BET 130L
PINO ELASTICO D.5 X 30 BET 130
POLIA CONDUTORA NYLON BET 120L 5/8
POLIA CONDUTORA NYLON BET 130L 1/2
POLIA CONDUTORA USINADO BET 220L
POLIA CONDUTORA USINADO BET 320/350/400L
POLIA CONDUZIDA BETONEIRA 130 LITROS NYLON
POLIA CONDUZIDA MOB 400L (USINADA)
POLIA DE ALUMINIO D350 A2 FURO 19,85 CHAVETA 4,75MM
POLIA DE ALUMINIO D70 A2 FURO 19,05 CHAVETA 4,76MM
PORCA RAPIDA ACO 1/4" NT
PORCA SEXT ACO BSP 1/8'' ZA Ø6,35MM
PORCA SEXT ACO CARB M3 ZN
PORCA SEXT ACO CARB UNC  1/4" ZB
PORCA SEXT ACO CARB UNC 1/2" ZB
PORCA SEXT ACO CARB UNC 3/8" ZB
PORCA SEXT ACO CARB UNC 5/8" ZB

Moeda:  79    TABELA GERAL PEÇAS (ASSISTENTES TEM 40% DESC.)Tabela:1Emp:

 Cliente:

DescriçãoItem

 1.126,65
 1.332,37
 1.078,33
 1.179,63

 277,50
 85,77
 70,30

 125,87
 115,63

 1,48
 0,26
 0,74
 0,67
 5,55
 3,70
 3,15
 0,37
 0,56
 0,48
 1,85
 1,44
 3,70
 3,70
 3,70
 3,70

 0,93
 6,48
 0,85
 5,55
 2,70

 14,06
 15,36
 26,64
 20,54
 32,97
 32,97
 44,40

 133,57
 85,84
 3,70

 14,80
 7,40

 105,08
 123,03
 52,17

 297,67
 309,51
 94,91
 0,93

 18,17
 0,37
 3,70
 3,70
 0,37
 2,66

Preço

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Situação % IPI

   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20
   5,20

   5,20
   5,20
   5,20
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   6,50
   6,50
   6,50
   0,00
   6,50

UM

UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN

UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN

Observação: Conforme email Marcelo em 2020.12.04

Observação: A SUGESTÃO DA EMPRESA IRMÃOS FISCHER É QUE A ASSISTÊNCIA TÉCNICA TRABALHE COM OS PREÇOS
BRUTOS DA TABELA P/ COBRANÇA AO CONSUMIDOR.

377
3108
378
6458
9733
1603
8789
1494
9476
20934
22901
17322
17368
16675
16674
149
153
155
154
147
157
28923
159
161
9053

240
2434
2437
3120
17294
1409
9136
29225
10425
16614
16586
28744
9748
8808
8936
511
8809
1584
1585
8042
2492
18757
18758
10457
4409
5321
534
533
535
537



Relatório de Lista de Preços
Focco3i RPRV0304
Data: 17/07/2024 14:21:23

Pag.: 5 de 5

PORCA SEXT AT G2 ACO CARB M4 ZB
PORCA SEXT AT G.2 ACO CARB UNC 3/8" ZB
PORCA SEXT AT G.2 ACO CARB UNC 5/16" ZB BAIXA
PORCA SEXT AT G.2 ACO CARB UNC 7/8" ZB
PORCA SEXT KM8 NT
PORCA SEXT LATAO M4 ZN
PORCA SEXT M12 X 1 NT
PORCA SEXT UNC  7/8" ZB
PORCA SEXT UNC 3/16" DIN 934 NT
PORCA SEXTAVADA UNC 5/16 DIN 934 ZN BR
PORTA DA CABINE BET 120L
PORTA DA CABINE BET 220L
PORTA DA CABINE BET 350/400L
PRENDEDOR BASE MOTOR BET 120L
RETALHO TRIANGULAR 2,0MM CALOTA INFERIOR MOB-130L
RODA PP BETONEIRA 400L F32
RODA PP DA BETONEIRA 130L
ROLAMENTO 30206 120L
ROLAMENTO 30208 220/400L
ROLAMENTO 30209 400L
ROLAMENTO 6002 ZZ
ROLAMENTO 6004 Z
ROLAMENTO 6202 120L
ROLAMENTO 6204 220/400L
ROLAMENTO 6206 120L
SUPORTE CABINE BET 130L
TAMBOR BET 120L
TAMBOR BET 130L
TAMBOR BET 220L
TAMPA CABINE MOTOR BETONEIRA MOB 400 LITROS PP
TAMPA DO NABO DO TAMBOR MOB 400 L
TAMPA PP DE VEDAÇÃO INFERIOR NABO DO TAMBOR MOB-400
TRAVA DO VOLANTE BET 120/220/350/400L
TRAVA DO VOLANTE ZINCADA
TUBO ACO CARB REDONDO 33,7X3,35X6000MM NAT FQ DIN
2440 C/COST
VEDAÇÃO INFERIOR BET 120L
VOLANTE BET 130 L
VOLANTE MOB 400 L
VOLANTE PP BETONEIRAS

Moeda:  79    TABELA GERAL PEÇAS (ASSISTENTES TEM 40% DESC.)Tabela:1Emp:

 Cliente:

DescriçãoItem

 3,70
 1,85
 1,85
 5,88

 22,20
 0,37
 0,37
 7,03
 1,11
 0,41

 33,49
 34,04
 49,21
 9,25
 8,36

 124,88
 44,22
 22,02
 51,43
 58,65
 7,14

 10,73
 2,96
 5,92

 22,94
 7,22

 1.332,74
 1.397,86
 2.194,10

 66,60
 10,25
 3,89
 5,00
 8,51

 15,43

 1,11
 149,85
 137,83
 136,90

Preço

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Ativo
Ativo
Ativo
Ativo

Situação % IPI

   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   6,50
   6,50
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   0,00
   3,25

   0,00
   0,00
   0,00
   0,00

UM

UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
UN
KG

UN
UN
UN
UN

Observação: A SUGESTÃO DA EMPRESA IRMÃOS FISCHER É QUE A ASSISTÊNCIA TÉCNICA TRABALHE COM OS PREÇOS
BRUTOS DA TABELA P/ COBRANÇA AO CONSUMIDOR.

19893
13198
13479
19671
530
1755
4408
5410
538
536
1533
1904
1549
1913
16111
18179
8069
779
780
781
18707
9750
785
786
787
8821
1602
8785
1512
10765
10160
16970
1407
9372
588

733
8779
9967
18180


